



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ****РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

**Про визнання такими, що втратили чинність, розпоряджень Чернівецької обласної державної адміністрації**

Відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (із змінами), статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою приведення у відповідність до чинного законодавства України нормативно-правових актів, виданих Чернівецькою обласною державною адміністрацією та зареєстрованих в органі юстиції

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації:

від 06 травня 1999 року № 320-р "Про проведення конкурсу – захисту творчих робіт "Права дитини в твоїй країні", зареєстроване в Чернівецькому обласному управлінні юстиції 06 травня 1999 року за № 59/747;

від 18 серпня 1999 року № 519-р "Про огляд-конкурс прикордонних застав Чернівецького прикордонного загону та підрозділів ОКПІ "Буковина", зареєстроване в Чернівецькому обласному управлінні юстиції 20 серпня 1999 року за № 107/795;

від 28 травня 2004 року № 255-р "Про огляд-конкурс на краще висвітлення правової тематики в друкованих засобах масової інформації області", зареєстроване в Чернівецькому обласному управлінні юстиції 02 червня 2004 року за № 56/1638;

від 17 серпня 2007 року № 366-р "Про затвердження Положення про обласний конкурс "Кращий проект благоустрою малих міст і селищ області", зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області 28 серпня 2007 року за № 58/1918.

2. Відділу документального забезпечення апарату Чернівецької обласної державної адміністрації спільно із юридичним управлінням Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ).

3. Це розпорядження набирає чинності після його державної реєстрації у Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) з дня його офіційного опублікування.

4. Департаменту комунікацій Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті Чернівецької обласної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Чернівецької обласної державної адміністрації Сергія Нежурбиду.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Сергій ОСАЧУК**